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Exercice 1 : On considére la fonction F(x)=2x>-3x—e " .
1) Montrer que F(x)=0 admet une solution unique ¢, sur /, = [1, 2] .
2) a- Peut-on appliquer la méthode de Newton pour calculer a; ? Justifier.
b- Soit x, =2 . Calculer les trois premicres itérations en utilisant cette méthode.

2
d;:gx) sur [, = [— 2,—1]

a- Montrer que 1'équation H (x) = 0 admet un zéro unique ¢, sur/, = [— 2,—1] .

3) Maintenant, on pose H(x)=

b- Soite =57*. Déterminer le nombre d'itérations nécessaires pour approcher par la méthode de EBissection.
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Exercice 2 : Considérons l'intégrale [ = [ e* dx

a) Calculer une approximation de 7 en appliquant la méthode du trapéze composée avec 3 intervalles.
b) Pour cette méthode, quel est le nombre minimal d'intervalles a utiliser pour obtenir une approximation qui

a une erreur d'au plus 107 ?

(a) Onposeh=§, XxXg = —1, x1=—%, x2=%, et x3 = 1 et on obtient

I 3 h 1 1
I lex dz = :f_;(e~|-2e‘:'?i + 2e9 +e) = 3,302213 310.

_2 _ 2 en 2 _ 4 .2 2y . 2de
(b) Pourhrn,lerreurabsolueest IEI-—12|f (n)lh —anle (2 +4n )snz.Cette

erreur est inférieure a 1072 dés que n = 33.





